

## 「薬剤師便利手帳2007」の訂正

「薬剤師便利手帳2007」に下記の誤りがございました。  
お詫び致しますとともに、訂正くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所	誤	正
17頁 下段	トリクロメチアジド	トリクロルメチアジド
24頁 上段	アゼルニピン	アゼルニジピン
24頁 上段	ニコチール	ニコモール
110頁 上段 (麻薬小売業者)	6年	2年

(株) じほう  
2006.12.21